



明晚7星彩奖池为2.79亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

年味不打烊! 体彩新春季品牌活动走进潮汕大地

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 龙腾新春气象新,虽然春节假期已经结束,但体育彩票新春季品牌活动仍然继续结合各地风俗文化活动放送精彩,惊喜不打烊,其中汕头、汕尾、揭阳等潮汕地区年味格外浓郁,我们一起来看下吧!

汕头:体彩大力支持元宵灯会

2月11日,由中共濠江区宣传部、濠江区文化广电旅游体育局等主办,汕头市体育彩票管理中心协办的“金龙贺岁 福聚濠江”新春文化集市启动仪式在双泉公园举办,活动持续五天,广大市民游客在喜气洋洋的氛围中欢度佳节。

活动在珠浦英歌队威武豪迈的英歌舞表演中拉开帷幕,英歌舞巡游是潮汕地区春节热门的民俗活动之一,旨在向市民游客展示国家级非遗文化传承成果,提升知名度和美誉度。

英歌队所到之处人潮涌动,不少游客不远万里只为一睹英歌舞的风采。由潮乐协会带来的潮阳笛套古乐《灯楼》、李葆霖演唱的《祝福汕头》、“水鸡兄”李树浩和杨展明带来的潮语相声《福相》、汕头市杂技团带来的杂技表演《远年近岁》等精彩表演轮番上阵,现场其乐融融、笑声不断。

活动现场设置文化市集区、文艺表演区、非遗体验区、书法展示区、摄影展示区、公益体彩宣传区等区域。

在公益体彩宣传区,汕头市体育彩票管理中心工作人员现场开展体彩公益宣传,向市民游客发放责任彩票宣传手册、未成年人购彩风险宣传单等。

一名来自中国香港的游客来到摊位前向工作人员了解中国体育彩票玩法,工作人员了解到该游客为未成年人,便向其发放了未成年人购彩风险宣传单,宣导未成年人购彩的危害并告知其体彩代销者禁止向未成年人销售彩票及兑奖。

不少游客也来到摊位前领取体彩宣传手册,翻阅了解体彩游戏玩法、体彩公益金分配等内容。

一直以来,中国体育彩票探索多元化破圈模式,通过多种渠道向群众介绍体育彩票,助力体彩品牌的不断“破



彩市动态

山东多地体彩举办特色主题活动

近日,山东菏泽、济宁、潍坊等多地均开展了“体彩新春季,龙腾好运来”系列主题活动,不仅丰富了群众精神文化生活,还吸引更多群众“随手做公益”。

近日,“体彩新春季,龙腾好运来”主题活动在青岛市城阳区中国体育彩票海洋主题店举行。精心布置过后的海洋主题店,有各种海洋元素



圈”,不仅提升群众对体育彩票的认同感,同时也加深群众对体育彩票品牌文化的认识。

春节假期虽已结束,但汕头的年味仍在继续,惊喜不打烊,由汕头市体育彩票管理中心等赞助支持的2024汕头小公园国际元宵灯会于2月24日至3月11日在汕头小公园火热举行,诚邀广大市民到小公园游玩!

汕尾:体育彩票走进美食节

2月4日至16日期间,汕尾体彩融合“2024年汕尾市非遗年货美食节”活动,在凤山妈祖广场举办“体彩新春季龙腾好运来”品牌落地活动。新春贺岁市集活动同时也走进海丰天虹商场、城区城市广场商业综合体,市民游客不仅可以品美食,赏非遗,还可以体验幸运的魅力与祝福,同时体验中国体育彩票带来的乐趣与公益。

活动现场以“中国红”为主色调,呈现出浓郁的新春氛围,吸引了很多市民朋友拍照打卡留念。体彩顶呱刮体验区人头攒动,顶呱刮票面新颖,充满年味的“龙行大运”“祥龙贺岁”等龙年主题即开票更是深受青睐。参与体验的市民不仅能获得体彩主题小礼品,还有可能收获独特的幸运。

一位来自外地的游客说:“初到汕尾,除了感觉处处洋溢着浓厚的年味儿与人间烟火气,还感受到体育彩票满满的责任感——销售区域的工作人员看我正刮得起劲,一直提醒我购彩要有节制,要理性购彩。简短的几句走心提醒实在令我印象深刻。”

活动期间,“体彩新春季 龙腾好运来”新春贺岁市集活动,不仅增添了节日的气氛,丰富市民朋友的文化娱乐生活,让更多人了解中国体育彩票的公益属性,更让“买体彩就是有趣、有益还有聊”的品牌认知更加深入人心。

陈列展示,一楼销售大厅还摆放了体彩新春许愿树、拍照框以及红包墙,吸引了不少购彩者驻足观望,参与互动。在活动区,购彩者可以在拍照框前合影留念,也可以拿“龙腾好运来”“龙行大运,平安喜乐”等寓意美好的手举牌一起合影,还可以在许愿牌上写下新年愿望,并亲手挂上新春许愿树。

揭阳:趣味运动会燃动新春

春节期间,揭阳体彩“体彩新春季龙腾好运来”新春贺岁品牌活动暨中国体育彩票2024“欢乐广场·健康揭阳”趣味运动会在揭阳楼火热举行,为揭阳市民送上了龙年新春的祝福与好运,让大家感受节日氛围。

活动现场丰富多彩的“体彩新春季”活动区域、欢乐喜庆的“龙门”新春好运站、拍照打卡墙、公益加油站人气爆棚,欢声笑语不断传出。同时,现场还设置有快乐购彩五知道、公益金科普展架让市民群众充分感受体育彩票的公益属性和品牌文化。

现场演绎的特色非遗活动吸引了许多观众驻足观看,国家级非遗英歌舞、舞龙、新春歌舞等表演点燃了大家参与活动的热情。活动现场还设置了“足球九宫格”“快乐的小鸟”等9个主题游戏区域,通关5个项目及以上并完成现场打卡任务,还可领取精美好礼一份。市民们一边欣赏节目一边参与互动游戏。不少购彩者还聚集在体彩展示体验中心,在现场体验刮奖乐趣并助力公益。

“2024一切顺利”“祝愿家人平安喜乐顺遂”“永远在一起”……在新春好运站,市民们在许愿卡上写下自己的新年愿望,寄托一份美好的新年梦想。

本次活动以“展、玩、赛、演”等综合体验形式,充分发挥“小彩票 大公益”的带动作用和公益体彩的品牌力量,从“看见梦想”升级为“让梦想触手可及”,承接过去,展望未来,开启新的一年公益体彩持续逐梦的征程。

接下来,揭阳体彩将继续为国家体育事业和社会公益事业发展贡献力量,在越来越多的全民健身活动中与大众相聚,共同掀起全民健身的热潮,为提高人民群众生活品质、提升人民群众的获得感和幸福感作出新的贡献。

2月23日,枣庄体彩在枣庄双子星恒太城举办了一场有趣、有益又好玩的“体彩新春季,龙腾好运来”主题活动,充满年味的顶呱刮新春主题即开票,在活动现场吸引了许多人的关注,大家纷纷“一试身手”。枣庄体彩还在活动现场设置了“快乐购彩五知道墙”“公益加油站”“公益体彩翻翻牌”等公益展区。

开奖信息

超级大乐透 第022期

中奖号码 07 09 11 31 32 后区 04 08

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万元
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第049期

中奖号码 6 3 1

排列5

中奖号码 6 3 1 0 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

关键词

特别提示

为了更好地保护广大购彩者利益,获得良好的购彩体验,避免纠纷产生,国家体彩中心特别提示:

一、请到体彩实体店购买顶呱刮即开型彩票,正规体彩实体店都会在明显位置悬挂“中国体育彩票代销证”。

二、购买体彩顶呱刮即开型彩票时,请检查票面及保安区是否完整;如果发现票面不完整或者保安区被刮开,请不要购买。

三、体彩顶呱刮即开型彩票刮开后,请根据游戏规则认真核对是否中奖。如果中奖,请与店内销售人员核对、兑奖,可要求销售人员通过体彩专属兑奖设备扫描确认。

四、体彩顶呱刮即开型彩票在兑奖前请勿自行刮开保安区。

五、中奖彩票是兑奖的唯一凭证,不记名,不挂失,请妥善保管好您的彩票。

六、未成年人不得购彩及兑奖。